
A) Benzol  

B) Aceton  

C) Mindkettő  

D) Egyik sem  

1. Jellegzetes szagú anyag.  

2. Molekulái delokalizált kovalens kötést tartalmaznak.  

3. Vízzel korlátlanul elegyedik.  

4. Molekulái apolárisak.  

5. Szobahőmérsékleten és légköri nyomáson szilárd halmazállapotú.  

6. Molekulái tartalmaznak nemkötő elektronpár(oka)t.  

7. Ammóniás ezüst-nitrát-oldattal melegítés hatására fémkiválás közben reagál.  

8. Molekulájában minden atom egy síkban helyezkedik el. 

(2022. május) 

 

Megoldás: (8 pont) 

1. C 2. A 3. B 4. A 5. D 6. B 7. D 8. A 


